

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 3/2008 del Consejo, de 17 de diciembre de 2007, sobre acciones de información y de promoción de los productos agrícolas en el mercado interior y en terceros países*(Diario Oficial de la Unión Europea L 3 de 5 de enero de 2008)*

En las páginas 8 y 9 del anexo, las tablas de correspondencias a que se refiere el artículo 19, se sustituyen por las tablas siguientes:

«ANEXO

TABLAS DE CORRESPONDENCIAS A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 19

1. Reglamento (CE) n° 2702/1999

Reglamento (CE) n° 2702/1999	Presente Reglamento
Artículo 1	Artículo 1
Artículo 2	Artículo 2
Artículo 3	Artículo 3, apartado 2
Artículo 4	Artículo 4, último párrafo
Artículo 5, apartado 1	Artículo 4, párrafo primero
Artículo 5, apartado 2	Artículo 5, apartado 2
Artículo 6	Artículo 6, apartado 2
Artículo 7, apartado 1, párrafo primero	Artículo 6, apartado 1
Artículo 7, apartado 1, párrafo segundo, y apartado 2	Artículo 7, apartado 1
Artículo 7, apartado 3	Artículo 7, apartado 2
Artículo 7, apartados 4 y 6	Artículo 8
Artículo 7, apartado 5	Artículo 11, apartado 2
—	Artículo 9
Artículo 7 bis	Artículo 10
Artículo 8, apartados 1 y 2	Artículo 11, apartados 1 y 3
Artículo 8, apartados 3 y 4	Artículo 12
Artículo 9, apartados 1 a 4	Artículo 13, apartados 1 a 4
—	Artículo 13, apartado 5
Artículo 9, apartado 5	Artículo 13, apartado 6
Artículo 10	Artículo 14
Artículo 11	Artículo 15
Artículo 12	Artículo 16
Artículo 12 bis	Artículo 17
Artículo 13	Artículo 18
Artículo 14	Artículo 19
Artículo 15	Artículo 20

2. Reglamento (CE) nº 2826/2000

Reglamento (CE) nº 2826/2000	Presente Reglamento
Artículo 1	Artículo 1
Artículo 2	Artículo 2
Artículo 3	Artículo 3, apartado 1
Artículo 4	Artículo 4, párrafo primero
Artículo 5	Artículo 5, apartado 1
Artículo 6, apartado 1, párrafo primero	Artículo 6, apartado 1
Artículo 6, apartado 1, párrafo segundo, y apartado 2	Artículo 7, apartado 1
Artículo 6, apartado 3	Artículo 7, apartado 2
Artículo 6, apartados 4 y 6	Artículo 8
Artículo 6, apartado 5	Artículo 11, apartado 2
Artículo 7	Artículo 9
Artículo 7 <i>bis</i>	Artículo 10
Artículo 8	Artículo 11, apartado 1
Artículo 9	Artículo 13
Artículo 10, apartado 1	Artículo 11, apartado 3
Artículo 10, apartados 2 y 3	Artículo 12
Artículo 11	Artículo 14
Artículo 12	Artículo 15
Artículo 13	Artículo 16
Artículo 13 <i>bis</i>	Artículo 17
Artículo 14	Artículo 18
Artículo 15	Artículo 19
Artículo 16	—
Artículo 17	Artículo 20»